



庞伟牵手杜丽切新婚蛋糕



杜丽庞伟互中“靶心”

奥运冠军娶奥运冠军 保定拜堂成亲

据新华社电 昨日,备受瞩目的奥运冠军情侣庞伟、杜丽在庞伟的家乡——被誉为“体育冠军摇篮”的河北保定举行大婚,中国射击队总教练王义夫担任证婚人。

婚礼当天,国家体育总局射击射箭运动管理中心主任高志丹、雅典奥运会射击冠军朱启南、北京奥运会女子10米气手枪冠军郭文珺、奥运会四朝元老谭宗亮等都到场祝福。

庞伟与杜丽在2008年北京奥运会上夺冠后不久,就传出相恋的消息,历经一年多时间,这对情侣终于修成正果,步入婚姻殿堂。他们选择11月29日举行婚礼,寓意两人今后能天长地久。

29日清晨,保定市被大雾笼罩,能见度非常低,气温骤降,庞伟的迎亲车队在杜丽下榻的酒店外等候,准备迎接新娘。随后,庞伟和杜丽在伴郎和伴娘的陪伴下乘坐一辆加长悍马前往婚礼现场,不时有记者上前拍照。

庞伟和杜丽的婚礼在北京奥运会颁奖配乐《茉莉花》的伴奏下开始,央视名嘴白岩松、当红明星小沈阳等通过视频表达了各自对两位新人的祝福。结婚现场,希望生龙凤胎的庞伟双膝跪地,杜丽也忍不住笑了起来。“好,以后一个代表河北队,一个代表山东队练习射击,最后代表国家队为国争光!”王义夫为两人送上了最美好的祝福。



杜丽庞伟婚纱照曝光 性感与冷艳烘托幸福

【爱之表现】 遇车祸,娇妻破窗救“老虎”

据新华社电 当今世界高尔夫球第一球手、美国名将“老虎”伍兹28日早在距离他居住的美国佛罗里达州奥兰多别墅不远的地方发生车祸,所幸伤势已无大碍,在经过医院的治疗后,伍兹当天就已经出院,身体状况良好。

据当地警方称,发生事故后,伍兹的妻子艾琳立即赶到现场,由于车门紧锁,她机警地用高尔夫球杆砸碎车窗,将伍兹拖出车外。警方闻讯赶到后,发现伍兹躺在地上处于半昏迷状态,嘴唇破裂,满嘴鲜血,随后伍兹被送到了奥兰克健康中心医院。警方排除了酒后驾车的可能,称伍兹当时的车速仅为53公里/小时。

在经过医院治疗后,伍兹的官方网站发布声明称:伍兹恢复了意识已经出院,而且身体状况良好,感谢所有人的关心和祝福。

伍兹被认为是世界体坛最富有的运动员。在职业生涯中,伍兹已夺得82项冠军头衔。



伍兹夫妇婚纱照曝光

【有此一说】
疑受婚外情困扰所致

近日,老虎伍兹的偷情故事成为美国《探索者》杂志最新一期最爆炸封面,该杂志的狗仔拍到老虎伍兹在感恩节前夕,偷偷去见了一个叫瑞秋·乌契泰儿的女人,并做了“偷腥”的勾当。

这件事在网上扔出了一枚重磅炸弹。这简直令人不敢相信,因为伍兹的老婆艾琳是瑞典的泳装名模,脸蛋身材都很好,她嫁给伍兹后,就专心在家当家庭主妇,在外人看来,伍兹的婚姻算是非常幸福美满的了。更劲爆的是,伍兹的偷情对象居然长得并不比艾琳漂亮。而经过网友和媒体的人肉搜索,她被曝光是纽约社交名媛,还开了一家夜店,算一个小富婆。英国媒体指称,伍兹在自家门口发生车祸之前,疑似因外遇与名模妻子口角。 李岩

豪华“郎家军”首秀 让你知道什么是女排B组联赛



郎家军给球迷上了堂甲B普及课

上周六,中国女排2009-2010赛季甲B联赛首轮广东恒大女排与河北女排的比赛在保定体育馆开战。

恒大女排虽是甲B新军,但其阵容之豪华堪称“银河舰队”,队中不仅有“铁榔头”郎平担任主帅,还网罗了包括冯坤、周苏红、杨昊等“黄金一代”球员。结果,当晚的保定体育馆几乎成为恒大女排的主场,全场观众一边倒地给恒大女排加油。最终,恒大女排以25:9、25:15和25:17直落三盘,为首场比赛画上圆满的句号。

记者了解到,当晚的比赛门票每张50元,但保定体育馆还是涌进了近4000人。

谷欣

16连败,篮网输得麻木不仁

据新华社电 此次西部客场之旅对阵实力最弱的国王队,一心想阻止连败步伐的新泽西篮网队上周六以96:109遭遇16连败,在追平本队历史上最长连败纪录的同时,距离NBA赛季开局最长连败纪录仅差1场。据雅虎体育报道,新泽西篮网很有可能将于今天宣布解雇主帅劳伦斯-弗兰克的帅位。

两天前因火箭队没有防守而惨败给小牛队后,上周六加强了防守的火箭队面对马刺队又突然丢了投篮手感,以84:92首次迎来本赛季二连败。

76人在考虑“回收”艾弗森

据新华社电 作为NBA4届得分王,10天前成为自由人的艾弗森因无人问津而宣布了退役计划。这一尴尬局面现在有所缓解,有媒体28日报道说艾弗森效力了近11个赛季的费城76人队正在考虑与艾弗森第二次握手。

76人队之所以产生“回收”艾弗森的想法,是因为该队后卫威廉姆斯近日因伤至少要休战两个月,球队不得不赶紧物色威廉姆斯的替身,艾弗森因此与其他一些自由球员一同进入了76人队的视野。

NBA归来,孙悦首秀表现完美

本报讯 上周六,为期5个月的成都国际篮球邀请赛正式拉开了大幕。首场比赛,北京奥神队坐镇成都双流体育馆迎来了第一个对手——9次夺得丹麦甲级联赛冠军的巴肯熊队。而本场比赛,也是孙悦从NBA归来后首次正式亮相赛场。最终,北京奥神队以122:95大胜丹麦联赛冠军巴肯熊队。全场比赛,孙悦表现不俗,贡献了24分。

昨晚,奥神男篮再次迎战丹麦冠军巴肯熊,最终依靠孙悦在末节的出色表现,奥神以110:88大胜对手。孙悦得到6分4篮板9助攻3盖帽3抢断。

林峰

世锦赛 中国女力士成绩滑坡

本报讯 去年北京奥运会,中国男、女选手分别获得4个级别的总成绩冠军。昨日在韩国高阳结束的男子第77届、女子第20届举重世锦赛,虽然是北京奥运会后的第一次举坛世界盛会,总体形势就出现了变化。中国男子更加强大,此次夺得12金,包括5个级别总成绩冠军;女子成绩有所下降,尽管带回6枚金牌,却只获得两个级别总成绩第一。

中国女举总教练马文辉表示,和2001年世锦赛相似,本届世锦赛,中国队的成绩滑坡出现在奥运会后选手状态低潮、队伍更新换代的时候。低迷只是暂时的,中国女举实力还在。

晓文

医疗药品 郑州最大的医疗药品资讯互动平台; 24小时广告刊登热线:63399000 67655128 本栏目诚聘业务精英5名,有营销经验者优先录用。招聘电话 13014630746

河南省首家专业男科医院 中国性学会男科临床基地 郑州阳光男科医院

【男科·名医堂】专家亲诊会

融汇国际权威男科专家,全城盛邀共赴男性健康月

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

因为只爱男科 我们更专业

0371-670 33333

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

美国 D6 让男人巨变

美国医学专家研究证实,所有的前列腺患者和性功能障碍者最初在腺管、海绵体、睾丸中,堆积有大量的黄毒,黄毒清除不干净前列腺和性功能障碍就不可能治愈。

美国 D6 金、蓝两种胶囊! 早晨服1粒金胶囊,利用人体白天循环快产生的动能,给腺管、睾丸、生殖器、海绵体彻底清洗,黄毒排净了,性功能障碍彻底康复,增生的腺体回缩,晚上服用1粒蓝胶囊,能快速修复受损的细胞组织,提高睾丸和海绵体细胞活性,重现阳刚本色!“三高人群”可放心服用。

每天5块多钱 夜夜激情爽翻天

服用2天:排出发黄小便,这就是从你体内排出的黄毒。男人性机会提升,激情昂扬,随时体验性福乐趣!。市内免费送货 外地市免费邮寄 货到付款

服用3天:会阴不疼不胀,排尿顺畅,一觉睡到大天亮,能量充沛,疲软无力,早泄完全消失,时刻保持最佳状态。

服用5天:腺体开始回缩,炎症消除,尿频、尿急、尿不净,尿无力,尿分叉,尿等待,尿线细,尿痛,会阴坠胀,小腹坐痛,阴囊潮湿等现象完全消失。精力充沛,夫妻生活达到数十分钟以上。

服用3疗程:黄毒彻底排干净,前列腺疾病全部消失。腺体恢复健康。阳痿、早泄全面康复。

原价29元 现价19.8元 买10送5 买20送10 买30送20 同品

咨询电话 0371--66692916

世纪联华(东风路丰乐路)郑州百货大楼(一楼药品区)易初莲花(商城路二楼药品区)商业大厦(一楼B区)怀仁堂(黄河路服装市场)华润万家二楼(帝湖花园)茂源堂(河医对面)丹尼斯(丰产路经五路)千禧大药房(东风路进水区委对面)

158元 治疗 皮肤痒 抗复发 银屑病 喜获成功

“银屑病”俗称“牛皮癣”,是一种顽固性、易复发的红斑鳞屑性皮肤病。其顽固难治人所共知,主要表现为干燥、疼痛、出血、瘙痒、层层脱屑,反复发作给患者身心造成巨大痛苦。

解放军测绘学院牛皮癣治疗中心,是河南一家专业治疗牛皮癣科研机构,在解决复发难题上取得了国内外领先水平。研究院的专家们历经二十多年完成了上万次药理实验,经过反复筛选,科学组方,抗复发牛皮癣中药系列方剂。用药后迅速吸收,经血液循环直达病灶,增强肌体免疫力等功效。对久治不愈、反复发作的牛皮癣7-12天见效,2-3个月即可。解除了过去用药有效、停药复发的弊端,因其疗效稳定可靠,只需口服,不忌口,无须任何外用特点,而受到广大患者信赖。

治病刨根,杜绝复发才是关键,专家忠告久治不愈、反复发作的牛皮癣患者,接 电话:0371-66205556

受专业机构,科学规范地治疗才能康复。用药一个疗程 158元。节假日不休。

地址:郑州市内乘1、15、K9、38、58、59、63、516、521、84、321、79、301、B11、K963到 网址:www.158npx.com 13949066266

解放军测绘学院下车,嵩山路与陇海路交叉口向北200米,沿金水河向东200米院内解放军测绘学院门诊部二楼牛皮癣治疗中心

国药花复明 治老花眼 郑州同济医院

老花眼医学上叫“视敏度功能衰退症”,是肝肾亏虚,各脏器机能衰退在眼部的体现。北京天惠药业生产的花复明参茸胶囊,用于提高肝肾、心肺调节功能、视敏度以及听力,是治疗老花眼的专用特效药。临床验证:300度以内老花服用两到三个疗程即可摘掉花镜。

批准文号:国药准字H20003620 京药广审(文):第20080301156号 电话:0371-63812500 地址:紫荆山百货大楼医药部四区

中国骨病特效良方 顽固颈肩腰腿痛特大惊喜

藏药-吉祥三宝具有祛风除湿、通络止痛之功效。对风湿疼痛(风湿、类风湿)引起的骨质增生、颈椎、腰椎痛,无菌性炎症有康复保健作用。以磁开穴透药直达病灶,一盒起免费送货上门 指导专家电话:0371-65012682

指定专卖:郑州黄河路与花园路交叉口东50米河南福康医药超市,商业大厦药品部,泰隆大药房(省市医保),东里路国民大药房,怀仁堂大药房省市医保,上海,雕像北30米绿岛时尚,新密香港大厦,襄阳建业百货一楼

郑州同济医院

诊疗科目:预防保健科、内科、外科、妇科专业、口腔科、医学检验科、医学影像科、中医科、颈腰椎间盘科、静脉曲张科。

足外科:

切口仅3mm 祛大脚骨 0371-61661155

广告批准文号:(豫)医广[2008]第08-29-313号

专家咨询电话:65720888

地址:郑州市花园路26号-1号